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Ata da 5ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 13 de Março 

de 2024. Ao Décimo terceiro dia do mês de Março de dois mil e Vinte e 

Quatro, pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o 

Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes da 

Silva Junior. Compareceram todos os membros deste Poder com exceção 

do vereador Bernardo Gomes. Colocou a Ata da 4° sessão ordinária 

realizada em 07/03/2024 em votação, onde foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida o Presidente declarou aberto a 4ª Sessão Ordinária, e convidou 

todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria 

Antônia para fazer a leitura da matéria em Pauta: Projeto de Lei do 

Legislativo N° 004/2024(Dá nome de Rua projetada 05 no Bairro Maria de 

Lurdes de Otaviano Correia da Silva) de autoria do vereador Silvânio 

Cavalcante e subscrito por Diógenes Paes e Carlos Alberto, que foi 

aprovado por unanimidade em primeira votação. Projeto de Lei do 

Legislativo N° 005/2024(Dá nome de Rua projetada 07 no Bairro Maria de 

Lurdes de José Cândido da Silva Filho), de autoria do vereador Silvânio 

Cavalcante e subscrito por Diógenes Paes e Carlos Alberto, que foi 

aprovado por unanimidade em primeira votação. Indicação de 

N°030/2024(Dispõe sobre solicitar salas multidisciplinares nas escolas para 

melhor educação e terapia de crianças com TDAH (transtorno do Déficit de 

atenção e Hiperatividade) e crianças com TEA (transtorno do Espectro 

Autista)), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por 
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unanimidade. Indicação de N°031/2024 (Dispõe sobre solicitar a ampliação 

do centro de fisioterapia na sua estrutura física e multidisciplinar.), de 

autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°032/2024 (Dispõe sobre solicitar a compra de uma 

roçadeira Hidráulica, para o roço das estradas do município.) de autoria do 

vereador Bernadino Gomes, que foi aprovada por unanimidade. Indicação 

de N°033/2024 (Dispõe sobre solicitar a compra de uma retroescavadeira 

para o município), de autoria do vereador José Romão e subscrita por todos 

que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°034/2024 (Dispõe sobre 

solicitar construção de ciclovia com iluminação no distrito de São Vicente), 

de autoria do vereador Carlos Alberto, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°035/2024 (Dispõe sobre solicitar a reforma da praça que 

fica em frente a igreja no distrito de São Vicente), de autoria do vereador 

Carlos Alberto, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente 

facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em 

pauta: JORDÂNIA cumprimentou a todos e iniciou pedindo um minuto de 

silêncio demonstrando comoção pela morte dos jovens Sandro Hélio e Carlos 

Evandro vítimas de um acidente fatal de moto, se solidarizou com a família e 

amigos dos mesmos, agradeceu a aprovação das suas indicações onde solicitou a 

implantação de salas multidisciplinares  nas escolas, equipadas para educação e 

terapias de reabilitação de crianças e jovens com transtorno do espectro autista 

TEA), síndrome de Down e transtorno do déficit de atenção e 

hiperativíssimo(TDAH), como também a ampliação do centro de fisioterapia na 

sua estrutura física e multidisciplinar e aumento na demanda para o atendimento 

dos profissionais, terapeuta ocupacional(TO), fisioterapeutas, fonoaudiólogo, 
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psicólogo e psiquiatra devido a grande demanda de crianças necessitando de 

tratamento, finalizou convidando todos para participar da sua filiação ao partido 

Republicanos e o lançamento da sua pré-candidatura a prefeita de Itapetim neste 

sábado(16/03) as 18:30 na casa de Joãozinho de xixica. LAILTON BRITO 

cumprimentou a todos e se solidarizou com as famílias que perderam seus entes 

queridos no decorrer da semana, parabenizou os colegas vereadores pelas 

indicações apresentadas como também os dois projetos de autoria do vereador 

Silvânio Cavalcante homenageando dois grandes nomes que fizeram história e 

deixaram seu legado como José Cândido e seu Otaviano Correia, falou da 

importância de mais uma retroescavadeira para beneficiar o município finalizou 

desejando uma ótima semana a todos. Romão cumprimentou a todos e agradeceu 

a aprovação da sua indicação onde solicitou a compra de uma retroescavadeira, 

disse que o povoado de Piedade esta muito feliz com a construção da escola que 

irá beneficiar a população, parabenizou o vereador Silvânio pelos projetos 

homenageando Cândido e Otaviano com nome de Rua e assim eternizando sua 

memória. SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e se solidarizou 

com as famílias que perderam seus entes queridos, em seguida falou da 

obrigatoriedade de prova de vida exigia nas agências bancárias e disse que esse 

procedimento deveria ser feito de outra forma, pois muitas pessoas não podem se 

locomover com facilidade e muitas vezes são deficientes e ter que se locomover 

não é fácil, também falou de recuperação e roço da estrada que liga Itapetim a 

São Vicente, pois os trechos estão comprometidos, completou dizendo que esse 

pleito é de suma importância e irá beneficiar a todos que trafegam, finalizou 

fazendo criticas a companhia de eletricidade de Pernambuco (CELPE) por falta 

de energia  constantemente, principalmente na zona rural. EDILENE LOPES 

cumprimentou a todos, parabenizou os projetos de autoria do vereador Silvânio 
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Cavalcante homenageando Cândido e seu Otaviano, uma forma de manter sua 

história e seu legado eternizado em nossas memórias, se solidarizou com as 

famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou os vereadores pelas 

indicações apresentadas, todas de extrema importância para o município, disse 

em breve esta indo a cidade do Recife para reivindicar alguns pedidos da 

população, como recapeamento asfáltico, roços das estradas e muitos outros 

pedidos para beneficiar a região. BERNARDO cumprimentou a todos e 

parabenizou os projetos de Lei que cria nome de Rua, homenageando seu 

Otaviano e José cândido uma maneira de reconhecer sua contribuição 

inestimável, além do legado construído, se solidarizou com as famílias que 

perderam seus entes queridos, falou na sua indicação, onde solicitou a compra de 

uma roçadeira hidráulica para roçar as estradas do município. CARLOS NUNES 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizando com as famílias 

que perderam seus entes queridos, agradeceu a aprovação das suas indicações 

onde solicitou a construção de uma ciclovia com iluminação que vai da inicio no 

balde do sangrador do açude e dando a volta por toda a margem até a casa de Cid 

de Zé Olímpio, como também a reforma da praça que fica em frente a igreja no 

distrito de São Vicente, parabenizou os projetos de Lei que cria nome de rua em 

homenagem a Otaviano e José Cândido, agradeceu a receptividade de toda a 

comunidade do sítio roça de Dentro onde esteve, juntamente com o prefeito 

Adelmo, visitando não só o sítio Roça de Dentro como também o sítio Canto e a 

associação dos produtores de leite finalizou convidando toda população para 

reabertura da feira do gado no distrito de são Vicente na próxima Terça- Feira. 

Em seguida O presidente convidou os parentes dos falecidos homenageados para 

fazerem o uso da palavra. MARIA PAULA CORREIA, neta de Otaviano, 

cumprimentou a todos e disse que a família está muito feliz e honrada em ver a 
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memória do patriarca eternizada no nome de uma Rua, completou dizendo que 

seu Otaviano foi um pai Excepcional e um Marido Incrível, em nome da Família 

Correia agradeceu a iniciativa do vereador Silvânio e os demais vereadores que 

tornaram essa homenagem possível. GILSA MARIA CORREIA filha de 

Otaviano, cumprimentou a todos e agradeceu aos vereadores, em especial 

Silvânio, Junior de Diógenes e Carlos Nunes como também a todos os vereadores 

que assinaram essa linda homenagem ao seu pai, como filha de seu Otaviano, só 

tem agradecer. GLAUBER NUNES que é filho de José Cândido cumprimentou a 

todos e iniciou falando do sentimento de gratidão de saber que essa é uma forma 

de eternizar a memória do seu pai e essa homenagem vai ficar caracterizada em 

uma Rua do município e no coração dos amigos e familiares. Em Seguida o 

presidente Diógenes Paes cumprimentou a todos e falou com tristeza da morte 

dos jovens Sandro Hélio e Carlos Evandro e se solidarizou com as famílias 

enlutadas no decorrer da semana, parabenizou as indicações apresentadas como 

também os projetos de Lei que Cria nome de Rua homenageando seu Otaviano 

Correia e José Cândido. Não havendo mais para o momento o presidente convida 

a todos para a próxima sessão ordinária e da por encerrada a sessão. 

Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente 

assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores 

que o desejarem. Itapetim, 13 de Março de 2024. a) Secretária Antônia Batista da 

Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, 

lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 13 de Março de 2024. 
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